
 Ve středu 30.11. jsme  spolu s naší paní profesorkou Janou Lantovou navštívili místní 

policejní stanici. U vchodových dveří nás přivítala usměvavá policistka pprap. Pavla Wellnová. 

Společně s ní jsme prošli policejní stanici a zastavili se až v místnosti, kde pro nás měla připravenou 

přednášku o trestní odpovědnosti a trestných činech. 

Celá přednáška byla velmi zajímavě a poutavě připravená. Velkou roli hrálo i to, že jsme 

nemuseli sedět a poslouchat, ale vnímali i vizuálně díky velmi přehledné prezentaci. Seznámili jsme 

se se základními trestnými činy, zjistili jsme také, jak to chodí při různých pokutách a v jakých 

částkách se zhruba ukládají. Měli jsme také možnost nahlédnout do prostředí věznice 

prostřednictvím obrázků, které byly v prezentaci. Policistka nám taktéž podrobně nastínila, v jakých 

podmínkách vězni žijí a jakou částku za ně utratí stát. Několikrát jsme byli všichni mile i nemile 

překvapeni.  

Většinu věcí, které jsme zde probrali, jsme již znali z hodin ZSV. Dosud probraná fakta jsme si 

touto příjemnou formou osvěžili. Takto strávené dvě hodiny času tak uběhly jako voda.  

Ke konci nám zbyla chvilka, kterou jsme využili ke zhlédnutí části dokumentárního filmu 

Katka, který pojednává o životě drogově závislé mladé ženě. 

Na závěr celé návštěvy jsme měli možnost podívat se na právě zadrženého muže přes kameru 

v jeho cele. 

Myslíme si, že nám tato beseda velmi pomohla více a hlouběji pochopit učivo, které není 

zrovna jednoduché. Paní Pavla Wellnová si pro nás vše velmi srozumitelně nachystala a my jsme 

z besedy odcházeli plni nových dojmů a poznatků ze světa pout, cel a pokut. 

 

                                                                                   Markéta Kleinová a Veronika Kurnická, septima 

 

 

 

Ve středu 30.11. jsem se se spolužáky v rámci hodiny základů společenských věd , kde zrovna 

probíráme trestní právo, zúčastnil návštěvy budovy Policie České republiky v Krnově. Tam jsme se 

měli dozvědět něco více o práci policistů, trestných činech a jejich typech, přestupcích a sankcích, 

které se za ně udělují. 

 Na stanici jsme vyrazili po třetí vyučovací hodině, tedy kolem tři čtvrtě na jedenáct.  

Při odchodu ze školní budovy jsme se potkali se skupinou, která byla na přednášce před námi, a ti nás 

obeznámili o tom, co nás na stanici čeká. 

Na místo jsme dorazili asi za deset minut, jelikož to z gymnázia nebylo daleko. Hned u vchodu 

nás přivítala mladá paní policistka. Ta nás poté zavedla až do horního patra budovy, kde jsme se 

pohodlně usadili v zasedací místnosti. Tam měla paní podpraporčice připravenou prezentaci 

v PowerPointu na téma trestné činy, přestupky a sankce, které za jednotlivé činy hrozí. Tímto 

způsobem jsme si postupně zopakovali informace především o trestní odpovědnosti, kterou jsme 

nedávno probírali ve škole. Pozornost byla věnována také drogám a trestům, které hrozí za jejich 

držení či prodávání. Mnohdy je v této oblasti trestního práva mezi přestupkem a trestným činem 

rozdíl pouhých pár gramů či kusů. Mezi různými tématy se nás paní podpraporčice ptala na různé 

otázky a testovala tak naše vědomosti. Párkrát se také zeptali sami spolužáci, především ti, pro které 

je to typické i v hodinách ve škole. Paní policistka jim na všechny ochotně a s úsměvem odpovídala.    

  Zhruba deset minut před koncem přednášky nám pustila kousek z biografického dokumentu 

Katka, který se věnuje osudům dívky závislé na pervitinu. Snímek na mě působil poněkud depresivně 

a někdy i nechutně.  



 Po pár minutách jsme už však museli vyrazit na cestu zpátky do školy. 

 Návštěva policejní stanice se mi líbila. Ještě jsem naštěstí nikdy na žádné nebyl, a tak jsem byl 

docela zvědavý, jak to tam vypadá. Přednáška byla fajn, určitě něco lepšího, než sedět v chemii nebo 

němčině. Také jsem si prezentací zopakoval učivo a něco se i přiučil. 

               

              Václav Křivák, septima 

 

 

 

 

Dne 30. listopadu jsme se my, studenti třetího ročníku, v rámci předmětu základy 

společenských věd, byli podívat na policejní stanici, kde jsme se měli dozvědět něco více o trestním 

právu. Hned při příchodu nás přijala paní policistka, která také po celou dobu přednášku vedla. 

      Přednáška měla dvě části. První sestávala z obecného přehledu o trestných činech  

a přestupcích, kterých bychom se měli v našem věku vyvarovat, a o jejich sankcionování. Dále byly 

podrobně rozvedeny informace o trestných činech ohledně drog a návykových látek. 

      Plynule jsme pak navázali na druhou část programu, kdy jsme zhlédli část z dokumentárního 

filmu Katka, který pojednával o životě drogově závislé dívky.  

Na závěr jsme nahlédli do vazební místnosti, kde shodou okolností pykal vařič drog. 

     Akce probíhala necelé dvě hodiny. Hodnotíme ji jako užitečnou, protože nám na jednu stranu 

objasnila dosud neznámé podrobnosti ohledně trestů a na druhou stranu nás přednáška společně 

s filmem bezpečně odradila od světa návykových látek. 

 

                                                                                                                     Michaela Gašová a Jan Matýsek, 3.B 

 


